

CERTIFICATE



Management system as per EN ISO 9001:2015

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that

Altai-Koks, JSC 2 Pritaezhnaya street, Zarinsk, Altai region, 659107, Russian Federation

applies a management system in line with the above standard for the following scope

Coke and by-product manufacture.

Certificate Registration No. 2010022

Certification Body at TÜV AUSTRIA GMBH 20100223014690 / 02

Valid until 2025-07-03 Initial certification: 2022-07-04

Vienna, 2023-10-04

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits. The certificate is valid in conjunction with the main-certificate. TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





ct to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV®